

Še enkrat: sogovornika izginila

V Dogovorih št. 13 je bil 1. oktobra 1985 na 8. strani objavljen članek pod naslovom »Sogovornika izginila«. Podatke za članek je dobil Stane Jesenovec 30. septembra v prostorih KS Josip Prašnikar. Z njim sva se pogovarjala predsednik KS Goran Iskrič in podpisani. V bistvene točke članka pa se je vrnila napaka, tako da je postala glavni krivec za opisane nepravilnosti samoupravna stanovanjska skupnost Center in ne Stanovanjsko podjetje Ljubljana. Zato smo dolžni dati nekaj pojasnil.

Svet stanovalcev in njegov koordinacijski odbor pri KS Josip Prašnikar sta v začetku letošnjega leta pregledala od Stanovanjske skupnosti oziroma Stanovanjskega podjetja Ljubljana predloženi predlog popravil hiš za leto 1985. Stanovalci so zelo aktivno sodelovali pri tem dokaj mučnem usklajanju predlogov s strani hišnih svetov. Posebej razveseljivo je bilo, da so pokazali izredno solidarnost, tako da smo v naš – delno spremenjeni prvotni predlog – uvrstili res najnujnejše. To so predvsem strehe in najstarejšem delu KS, kjer prihaja ponekod že do podiranja in resnične nevarnosti za krajane. Predlog za manj nujna popravila so delegati hišnih svetov umaknili iz predloga plana za leto 1985.

Predlog plana popravil smo poslali Stanovanjski skupnosti Center oziroma Stanovanjskemu podjetju Ljubljana. Ker nismo dobili nobenega odgovora ali pripomb na predlog, je tajnik KS poslal 2. 4. 1985 Stanovanjskemu podjetju Ljubljana (tov. I. Roš) dopis, v katerem je za 5. 4. 1985 ob 13. uri napovedal naš obisk »z namenom, da nas boste seznanili s terminskim planom popravil. Seveda bi ob tej priložnosti želeli navzočnost rajonskega tehnika«.

S tajnikom KS sva natančno ob napovedani uri obiskala Stanovanjsko podjetje Ljubljana. Delavci tega podjetja so nama povedali, da sta oba želena »sogovornika« odšla pred petimi oziroma petnajstimi minutami. Nekaj časa sva čakala in potem odšla. Do danes Stanovanjsko podjetje ni poslalo nobenega pojasnila ali opravičila, kar zahtevajo že najbolj osnovni človeški odnosi. Ob morebitni opravičljivi zadržanosti obeh »sogovornikov« bi lahko to predhodno sporočili po telefonu.

Prav je, da Dogovori označijo »tako obnašanje odgovornih ljudi« kot nepravilno. Pri tožbe na Stanovanjsko podjetje Ljubljana ali njene predhodnike so zelo pogoste in upravičene. O tem smo večkrat razpravljali tudi na koordinacijskem odboru Sveta stanovalcev. Prav pri tem bi morale stanovanjske skupno-

sti (ne samo Center!) ostreje nastopiti. Spreminjanje imen delovne organizacije brez temeljitih notranjih sprememb v poslovanju pa tudi v personalu ne vodi do uspeha. Res je tudi, da bi do oktobra tekočega leta lahko dobili vsaj pojasnilo, kako je z letošnjimi popravili in težavami, ki to

spremljajo. Najbrž bi večina občanov razumela utemeljena pojasnila. Tako pa dobivamo prek delegacij številne statistične podatke od raznih strokovnih služb in tem podatkom nihče ne more priti do dna.

Za konec! V članku »Sogovornika izginila« ne bi smela biti napadena Stanovanjska skupnost, ki to pot res ni nič kriva, ampak Stanovanjsko podjetje Ljubljana. Stane Jesenovec pa ima v tem članku popolnoma prav, da ljudje »pravijo, da po samoupravni poti tako ne morejo doseči ničesar«.

PRESEDNIK SVETA STANOVALCEV
KS JOSIP PRAŠNIKAR
PROF. DR. RAJKO PAVLOVEC



Mladi pohodniki na eni od svojih številnih poti

Bili smo na pohodu

Kot ste lahko brali v zadnji številki Dogovorov, je občinska konferenca ZSMS organizirala od 4. do 6. oktobra sedaj že tradicionalni pohod Borovnica–Ljubljana.

Na ljubljanski železniški postaji se je tako v petek popoldne zbralo triinštirideset nedebednih pohodnikov, opremljenih z nahrbtniki, spalnimi vrečami, kitaro... Sem ter tja je kdo kaj pozabil tudi doma, vendar dobre volje nihče. Z vlakom so se odpeljali do Borovnice, od tam pa peš krenili proti Rakitni, kjer so tudi prespali. Najbolj naporen del poti jih je čakal v soboto – od Rakitne skozi lški Vintgar do Krvave peči in nato po kosilu do Zapotoka. V Domu borcev in mladine so pohodniki pripravili prijeten večer s krstom, skeči in različnimi družabnimi igrami. Tako kot med pohodom pa so tudi zvečer večkrat zapeli. V nedeljo jih je čakala še pot do gradu na Turjaku in naprej do Taborske jame in Grosuplja. Utrujeni, pa kljub temu veseli in zadovoljni so se zvečer z vlakom vrnili v Ljubljano in obljubili, da se kmalu spet vidijo.

In prav to zadnje je zelo spodbudno za delo naše pohodne enote v naprej. 43 udeležencev pohoda je lepa številka, posebno če upoštevamo, da se je pohodna enota srečevala z velikimi kadrovske problemi. Še posebno razveseljivo pa je, da je bilo med njimi največ učencev osnovnih šol in 1. ter 2. razreda srednje šole. Glede na to, da se je večina tokrat prvič srečala s pohodom, da so bili zadovoljni in da si želijo še več tovrstnih akcij, stoji pred Komisijo za ohranjanje revolucionarnih tradicij in pred občinsko konferenco v celoti odgovorna naloga. Če bomo uspeli obdržati jedro, ki se je formiralo na pohodu Borovnica–Ljubljana, ga še razširiti in obnem vnesti v delo tudi novo vsebino, potem bo namen pohoda v celoti dosežen.

MISA VIDIC

ODVOZ KOSOVNEGA MATERIALA V CENTRU

Dvesto kubikov ropotije

Štab za civilno zaščito v naši občini je nedavno v našem glasilu pozval občane, naj izpraznijo podstrešja, ko bo Javna higiena pobirala kosovni material. Navlaka pod strehami je zlasti v starih stavbah lahko huda nadloga in posebej nevarna, če pride do požara.

Vse kaže, da so se naši občani kar odzvali vabilu, saj so delavci tozda Javna higiena, kakor je povedal Leopold Mandič, opazili, da je bilo med kosovnim materialom kar precej nerabljenih reči s podstrešij.

V zadnji pobiralni akciji so tako nabrali v Centru okrog 200 kubikov kosovnega odpadnega materiala. Med ropotijo je bilo skoraj največ starega nerabnega pohištva. Zanimivo pa je, da je med odpadki vse manj bele tehnike. Nova je postala tako draga, da ljudje popravljajo staro, dokler se le da.

Posebnih težav niso imeli. Ponekod so občani malce zamudili pa so delavci kasneje odpeljali material, pri Riu pa ga niso imeli kam postaviti zaradi ozkega pločnika, a so se kasneje le nekako domeni, le počakati so morali na ponedeljek. V glavnem pa so bili zbiralci kar zadovoljni z disciplino občanov in je vse potekalo, kot je bilo treba. Naslednja akcija zbiranja kosovnega odpadnega materiala bo marca.

Koliko so občani dejansko očistili podstrešja, tega pa vseeno še ni mogoče ugotoviti. Kakor so rekli na štabu za civilno zaščito, se bo to pokazalo ob vajah in analizah, ki jih pripravljajo. O tem pa bomo pisali prihodnjic, ko bodo rezultati znani.

A.A.

KS Kolodvor

Ne bo gorelo – Štab civilne zaščite je s pomočjo treh strokovnih skupin obiskal med 9. in 15. oktobrom vseh 54 stanovanjsko-poslovnih zgradb v družbeni lastnini in izpolnil po pregledu prostorov poseben vprašalnik o tem, kako je poskrbljeno v teh poslopih za protipožarno zaščito in kaj morajo storiti, da ne bi izbruhnil požar.

Zanimivo predavanje – SIS za varstvo pred požarom naše občine je izvedel 17. oktobra predavanje za predsednike hišnih svetov in poverjenikov za civilno zaščito o uporabi priročnih sredstev za gašenje. Opozorili so predvsem na ukrepanje ob uhajanju plina, ob začetnih požarih in drugih primerih, ko lahko s prispevnostjo in znanjem posameznik zaduši ogenj. Gasilci iz GD Ljubljana–mesto pa so ponazorili praktično uporabo naprav.

Kaj bo na L-2 – Do 14. novembra si lahko v veliki dvorani krajevne skupnosti ogledamo maketo in dokumentacijo o

novi stanovanjski soseski L-2. Kot je znano, je doživel prvotni projekt znatne spremembe, ki bodo zahtevale manj rušenj, dale pa bodo več prostora za stanovanjske in poslovne površine v tej obsežni zgradbi.

KS Gradišče

Pester program ob Tednu otroka – Društvo prijateljev mladine Majda Vrhovnik je pripravilo ob Tednu otroka pester program. Predsednik sveta KS dr. Albin Wedam je 8. oktobra sprejel delegate pionirjev in mladincev osnovne šole Majde Vrhovnik. Spremljali sta jih ravnateljica šole Angelca Likovič in mentorica pionirske organizacije Manca Remic. Prisotni so bili tudi predstavniki DPM, KK SZDL, KO ZB NOV in KO RK. Pionirji in mladinci so jih seznanili s svojim programom in v sproščnem pogovoru nakazali vrsto problemov, ki naj bi jih reševali v sodelovanju s krajevno skupnostjo. Cicibani iz krajevne skupnosti so se 9. oktobra zbrali v vrtcu dr. Franca Prešerna, kjer jim je zgodbo »Lucec dobi sestrico« povedala pisateljica Jana Miličinski.

Najmlajši krajanje so lahko 10. oktobra med 9. in 12. uro slišali po telefonu glasbeno pravljico, če so zavrteli številko 219-972. Povedal jim jo je skladatelj Janez Bitenc. Mladinci

in pionirji, ki jih zanima ugankarstvo, so bili 10. oktobra povabljeni v dvorani krajevne skupnosti na srečanje »križem krašem po ugankah«. Pogovor sta vodila Pavle Gregorc in Drago Bajt.

Povabilo na razstavo – Komisija za kulturo je povabila 3. oktobra krajanje v Narodno galerijo na ogled dragocene razstave »Nemško slikarstvo od renesanse do danes«. Krajanje so se ogleda udeležili v velikem številu. Po razstavi jih je vodil prof. Ferdo Šerbelj. Komisija je prav tako omogočila krajanom, da so dobili vstopnice za uvodni abonmajski koncert Simfonikov RTV Ljubljana pod vodstvom dirigenta Antona Nanuta dne 11. oktobra. Žal je bilo število vstopnic omejeno in jih niso mogli dobiti vsi, ki bi se radi udeležili koncerta.

Aerobika – Komisija za telesno kulturo in rekreacijo pri svetu KS je povabila tudi letos žene in dekleta na vadbo aerobične gimnastike, ki bo enkrat tedensko v veliki telovadnici osnovne šole Majde Vrhovnik. Vabilo je med krajanami naletelo na ugoden odziv.

A.Ž.